

Декоративная штукатурка

Ремонт – творческий процесс, основная цель которого создание привлекательного интерьера. [Декоративная штукатурка](#) – идеальная основа для уникального дизайна. Видов и фактур такого покрытия так много, что с ее помощью можно создать самый разнообразный рельеф.

Виды настенного покрытия

По сфере применения **декоративную штукатурку** делят на фасадную, предназначенную для внешних отделочных работ, и интерьерную, используемую внутри помещений. Оба варианта имеют множество подвидов и способов нанесения.

Наиболее интересна и разнообразна интерьерная штукатурка, основными видами которой являются:

- Фактурная (структурная) штукатурка;
- Флоковое покрытие;
- Венецианская штукатурка.

Каждая из этих разновидностей при умелом нанесении удивительно хороша и способна стать основой любого интерьера. При выборе подходящего варианта нужно учесть особенности помещения и характеристики каждого покрытия.

Фактурная штукатурка

Это покрытие получило широкое распространение за счет простоты нанесения и многообразия вариаций. Справиться с ней может даже новичок, хотя, безусловно, специалист создаст более интересные эффекты. В зависимости от вида и размера наполнителя (им обычно служат частички кварца, волокна древесины и каменная крупка) стена приобретает объемное трехмерное покрытие, которое можно подчеркнуть, используя валики, штампы и краску.

Такая **декоративная штукатурка** практична и долговечна, она способна скрыть недостатки и мелкие неровности стен и при этом отличается демократичной ценой.

Использовать ее можно в любых помещениях.

Фактурная основа наиболее удачно смотрится в классическом интерьере. Незаменима она также для популярного сейчас стиля прованс.

Флоковое покрытие

С помощью штукатурки можно также получить мягкий, домашний эффект флокировки стен. Принцип такого покрытия – смесь клея, нерастворимых частиц (флоков) и защитной базы. Их можно наносить последовательно или просто смешав между собой. Производители предлагают даже «многоцветные виды» штукатурки, которые можно снимать и наносить вновь до 3-4 раз.

Пористая и матовая структура штукатурки похожа на ткань и варьируется от мягкого шелкового или бархатистого покрытия до ярких и сочных расцветок. В зависимости от цветовой гаммы и входящих в состав хлопьев, такой эффект хорошо смотрится в прихожей, гостиной или в спальне и будет удачной основой для стиля барокко, прованса и даже минимализма.

Венецианская штукатурка

Сложный в нанесении, но претендующий на звание самого красивого варианта покрытия. Справиться с ним под силу только профессионалу, однако полученный эффект превзойдет все ожидания.

В состав венецианской штукатурки входит мельчайшая мраморная крошка за счет чего она становится очень однородной. При нанесении на стену покрытие образует красивые цветные переходы и плавные линии и похоже на мраморную отделку. Особенно это усиливается если выбрать гладкий, лаковый вариант исполнения, хотя очень интересно смотрится и матовый эффект. Кроме того "венецианку" можно наносить на потолок или оформлять с помощью нее декоративные вставки и отделывать ниши.

Сложно поверить, но венецианская штукатурка один из самых старых видов покрытий. Долговечность, эстетичность и универсальность позволяют использовать ее в просторных гостиных, уютных спальнях, кабинетах и даже в ванной.

В завершение можно добавить, что цена декоративных видов штукатурки несколько выше, чем у привычных обоев. Однако практичность, красота и широкая сфера ее применения оправдывают свою стоимость и обеспечивают неповторимый интерьер.